

“今天已经非常棒了，跑的还不错，有点遗憾，最后我努力加速，但比赛万千变化，罗伯斯打了我两下，让我失去了平衡，但我不会怪他，这是一场游戏。”

“以前也有，不过被带到这样，而且大赛上还是第一次，没关系，我觉得可以了。”

“有什么遗憾的，世锦赛、奥运会冠军我都拿过了，金银铜牌也都拿到过了。这次来的目标就是拿一块奖牌的，目标已经达到了。”

这次交手 谁也没打赢谁

意外碰撞导致无缘冠军 刘翔连说二十多句“没关系”
赛后罗伯斯金牌被取消，刘翔摘银

如果算上两小时前的半决赛，在29日晚8:25大邱世锦赛的男子110米栏决赛前，刘翔和罗伯斯交手记录恰恰为10次，刘翔6胜4负。两人上一次交手还是4年前，2007年9月28日，罗伯斯在上海田径大奖赛中以13秒01夺冠，刘翔获得第三。

之后的4年，两人的职业生涯都经历了大起大落。刘翔在北京奥运会的退赛自不必说，罗伯斯在北京摘金，随后又破世界纪录，却也同样受到了伤病的侵袭。2011年，刘翔带着尤金站重回“13秒俱乐部”的强势归来，世锦赛不仅是大满贯得主刘翔和世界纪录保持者罗伯斯的巅峰“二人转”，更是两人与今年跑出世界最好成绩的奥利弗的“三国杀”。

有些事情，你越是觉得它正在往你预想的方向发展，他就越是会来个急转

弯，让人始料未及。

没想到，刘翔与罗伯斯的这次“交手”，成了一次名副其实的“交手”——在过最后一个栏架时，罗伯斯后摆的右臂碰到了刘翔前摆的左臂，正是由于这次碰撞，刘翔险些失去重心，他只得勉强维持着平衡冲过终点，两人的速度都受到了影响。不过罗伯斯依然以13秒14率先撞线，刘翔却以13秒27落到了第三，被与罗伯斯隔着一个赛道的理查德森以13秒16抢到了第二。第一时间，罗伯斯略带歉意地给了刘翔一个拥抱，不知为何，刘翔并没有像以往那样热情回应。

如果不是因为这次意外，刘翔本可以完成一次标志性的逆转。平心而论，改练七步上栏不久的刘翔与一直使用七步上栏技术的罗伯斯相比，起跑与前半程

并不占优，但刘翔凭借强劲的后程加速，对罗伯斯步步紧逼，到第八个栏，两人已经并驾齐驱，就在刘翔完成超越的一瞬间，两人发生了身体接触。如果没有被带歪的话，刘翔认为自己能夺冠么？他想了一下说：“我认为会的。”据称，赛后面对各路媒体，“没关系”成了他的口头禅，连说了二十几次，好像是在安慰大家一样。

赛后一个多小时，再次传来令人意外的消息，罗伯斯因犯规被取消成绩，刘翔获银牌。 ■记者 陈普庄

羽林争霸全国总决赛 长沙北斗星 倒在冠军拍下

8月28日，“羽林争霸”2011红牛城市羽毛球争霸赛全国总决赛落幕，代表湖南参赛的长沙北斗星羽毛球俱乐部首次参加全国比赛就闯进八强，遗憾的是，在争夺四强席位的比赛中，0:3输给最后的总冠军北京大盟威健羽毛球队。

“我为队员们的表现感到骄傲。”球队领队“狐狸”在接受记者采访时说，本次比赛，集中了全国最优秀的业余羽毛球运动员，水平很高，“队员打得很顽强，输给北京队的那场比赛，虽然大比分是0:3，但每一场比分都很接近，基本都是打满三局才落败。”

■记者 蒋玉青

湘涛球迷杯 蓝海道夺冠

8月28日，湘涛球迷杯五人制足球赛在湖南体育职业学院的五人制足球场进行，总共有湘涛球迷协会、湘军球迷协会、红辣椒球迷协会和蓝海道球迷协会4支球队参加。在半决赛中，红辣椒战胜湘涛球迷协会、蓝海道战胜湘军球迷协会，在最后的决赛中，蓝海道以7:4战胜红辣椒获得冠军，湘军球迷协会获得第三名。湘涛球员韩臻、王钰洋、邓子豪和李海泳参与4支球队与球迷互动。 ■记者 刘涛

首届湖南武术节11月启动

星城论剑，谁是功夫王

本报与省体育局、省武术协会联合推出的“湖南武术发现之旅”大型系列报道吸引了大量武术迷的关注，他们也产生了现场观摩、感受传统武术魅力的强烈愿望。现在，机会来了，11月11日-13日，“2011第一届湖南武术节”将在长沙、娄底等地隆重举行。届时，星城长沙将迎来全国近千名武术豪杰，共夺武术至高荣誉——“功夫王”。新决出的“功夫王”还将接受来自美国、泰国等异域高手的挑战。

本次湖南武术节由省体育局、省武术协会、三湘华声全媒体、湖南功夫王体育文化传播有限公司与世界武术家联盟总会、中国传统武术协会联合打造。据组

委会执行主任、梅山武功传人晏西征先生介绍，这次活动的目的就是要挖掘、继承和发展传统武术，创建国际性的武术赛会品牌，从而推动湖南武术事业的发展。

晏西征说，湖南还从没有举办过如此大规模的武术赛事，但作为传统武术强省，湖南武术曾经有过一段相当长的辉煌历史，“南北大侠”杜心武，是上世纪武术界的一代宗师。维新先驱谭嗣同，辛亥革命元勋黄兴等，也是曾经叱咤风云的武林人物。”

据了解，本届武术节设有武术套路、散打、跆拳道品势比赛，中国传统武术论坛、功夫王争霸赛、“湖南武林百杰”评选等主题活动。 ■记者 蒋玉青



湖南武术界不乏优秀的拳师(资料图)。

经济信息

湖南赛区14人有机会签约英皇

百威麦霸英雄会湖南赛区半决赛落下帷幕

上周末，“啤酒之王”百威麦霸英雄会湖南赛区半决赛落下帷幕。通过两天的比拼，最终有14名选手脱颖而出，进入9月4日举行的湖南赛区总决赛。

此次有来自长沙、株洲、岳阳等地的50名选手进入半决赛。比赛现场，选手纷纷亮出自己的拿手曲目惊艳亮相，争夺进入决赛的人场券。较之海选、预赛相比，本场半决赛的选手总体水准有了明

显提升，出现不少有特色的歌手，有深情款款惟妙惟肖演绎《错的人》的安静女生，更有载歌载舞的男生组合，激情高歌《中国人》引起现场众人大合唱。

百威湖南公司胡麒介绍，此次“麦霸英雄会”较之往年规模更大，平台更加开放，只要你有实力、有才艺、有梦想，都有机会夺冠百威音乐王国湖南赛区，进而成为英皇正式签约艺人。“此次

是百威首次与英皇合作，总决赛将在浙江卫视现场直播，前三强还有机会成为英皇的签约艺人，实现自己的音乐梦。”

据了解，多年来百威啤酒与音乐始终如影随行，成为娱乐营销领域的先行者和引领音乐潮流的时尚风向标。2011年是“百威音乐王国”举办的第四年，今夏更重磅出击，携手浙江卫视与英皇娱乐共同推出本档大型K歌达人挑战赛——“百威麦霸英雄会”，鼓励更多热爱音乐的年轻人能够走进百威音乐王国、实现梦想；而冠军将成为英皇娱乐的正式签约艺人。 ■杨迪



■杨迪